



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意

星座门诊



作者:盗草人
挂门诊:astro13@yeah.net

认识两周就遭求婚

病号:F小姐(处女座)

我是个典型的处女座女生,做事思前想后,小心得过分。但最近我遇到一件事,因为工作上的关系,我和认识没多久的一个网友见了面。他是白羊男,见过之后便非常热烈地追求我。说实话,与他聊天是件挺愉快的事情,我们从事的工作性质相近,而且又有几个共识的朋友,用他的话说,就是我们早该认识并且在一起了。真的是太快了,我们从见面到现在,才两周不到的时间,他便已经向我求婚了,对于这样的速度我实在很担心,但我也不小了,31岁了,抵住家里催婚的压力多年,现在却有些抵不住他的进攻,他还比我小三岁,这也太不符合一个处女座女生的准则了吧!

★星处方:到头来,审视处女座的一生,很多时候都是有规则、有原则的,但偶尔打破一下,往往会展生命中的亮点。就像再沉闷的西装如果配一条亮色的领带,也会一下子新鲜起来。如果你觉得还不错,而且又能聊得来,为什么不可以呢?你的原则到底在哪里,不能接受一个男生比你小,还是受不了这么快的开始,可是谁又在规定你的开始需要多么长的时间呢?所谓的原则到最后还是自己定下的。

面对他的新女友 假装坚强

病号:W小姐(摩羯座)

我和我天蝎座的前男友其实分手也已经三年了,我心里一直忘不了他,所以我才始终都摆出一副分手后仍旧可以是朋友的姿态,并且相信我应该把自己的感情掩饰得很好。我们分手后,便在两个城市生活,虽然也不是离得很远,但终究见面是变少了,奇怪的是,我们还是保持每年见一两次的频率。上周的时候,我便去他所在的城市看望他,他新买了车,来车站接我,我们还是拥抱了一下,并且相谈甚欢。在等红灯的时候,他突然说,过会儿吃晚饭时你会看到我女朋友。我其实心里无比失落,却还是打着精神吃完了那顿,并见到了比他小7岁的小女朋友。也装得很高兴地进行完了那个周末。我还该和他保持联系吗?

★星处方:爱恨缠绵最是天蝎!他们永远都可以把暧昧保持到最撩人的地步,就像是接你时会与你拥抱一下,让你觉得又有前情又有友情,但在他新女友面前,这个拥抱当然绝不可能上演。不过,天蝎男的确对于旧情还都有一些温情,但也仅止于温情了,也许是像你这样的摩羯座,在一起时,对他足够死心踏地,他才会留有温情的。前男友在分手三年后有了新女友,又不在一个城市,这件事真是再自然不过了。没有什么必要放弃联系吧,你可以在他们俩面前如此坚强,装得很开心,之后又不太见面,更是可以。摩羯女会被这样的旧情击伤,但并不会倒下。



他原是细致之人 她负责神经大条



漫画 张冰洁

巨蟹男VS射手女 才不管你闹情绪

爱躲在窝里,动不动就闹情绪的巨蟹男,如果搭上了总是爱在外风风火火,不时闹些小祸的射手女真是束手无策。若是其他人,也许还挺容易被巨蟹男那种阴郁的情绪所感染,搞得自己也心情不好起来,但是射手女不会。她们非常忠于自己,而且天生大条得不太容易会注意到别人在想什么,包括说话也是如此,常常不经大脑直接说出来,得罪了别人也不知道,哪顾得上巨蟹男自己一个人在角落里已经忧伤得要死要活。其实巨蟹男也是一边忧伤一边渴望别人能够注意到自己的状态,能够多得到一些安慰,这样的心态就像小孩子哭一样,若是没人理,倒也可以自己爬起来,继续往前走。

●相处之道:巨蟹男更重视一些身边的人,而射手女则很豪放,四海皆是友。如果大家能有比较共同且固定的朋友圈,会让两个人的关系稳定好多。射手女爱玩,但若是和巨蟹男一起把三五好友叫到家里来开PARTY,大家都可以比较愉快。

天蝎男VS双子女 最大原则是诚实

天蝎男与双子女最开始容易在一起的原因可能是因为双方的好奇心都太强了,但对于自己的隐私,他们的保护方法又不同。天蝎男是真的想得很多,而且秘密也一大堆,从来都擅于把自己隐藏起来,反而在人前会假装得单纯一些。但双子女是那种其实只有一两个秘密,非要故弄玄虚地得瑟出一百个秘密的样子。所以,谁的功力更深,实在是显而易见。

在家庭中,未必男性就是赚钱的主力,在恋爱关系里,也许男性反而成为了更加细致敏感的那个人,而女人,则变得神经大条。有时这样的组合也别有一番乐趣,另有自己的一些苦乐酸甜……

天蝎男为人处世的风格会更沉稳小心,而且观察力也非常强,和恋人之间对话,总是能从直觉和逻辑上找出很多漏洞。而双子女是那种自以为聪明,且比较爱卖弄的,自控力又不够好,常常HIGH起来就忘乎所以。

●相处之道:对于天蝎座的男友,无论是什么星座,最大的原则就是诚实。挑剔的天蝎男其实在爱一个人的时候,可以包容对方的很多毛病,但最不能忍受的就是说谎。双子女常常说着说着就无意中扭曲了事实,这一点很要命。

处女男VS白羊女 连哄带骗也没用

对于逻辑性和规则性很强的处女男而言,遇上白羊座女生,并且爱上她们,简直是人生中最没有原则的一件事。因为生生地就看着自己整齐划一的世界被这个做事莽撞的女人统统打乱。处女男做事很有条理,往往前一天就会把后一天的事情安排妥当,ABCD一项项来,不会乱。但是白羊女真是想到一出是一出,常常有一些心血来潮的即兴行为,而且因为粗枝大叶,总是把事情搞砸。其实处女男还挺有控制欲的,喜欢管着别人,让别人按照自己的那套法则行事,但一旦遇上白羊女,就像是管着一个永远也长不大的小孩,连哄带骗之后,还是一团乱麻。

●相处之道:还好处女男其它没有,有的是耐心,对于白羊女这样一个小朋友一样的恋人,只能是像带小孩一样慢慢开导她们,并有足够的强大的意志力去接受她们时不时的脾气爆发。有的时候,白羊女也会很欣赏处女男的那种有序思维,因为这是她们自己所完全没有的。

星座深学

牢固心锁谁能来偷

也许曾经遭遇了一段情感伤害或是目睹身边朋友对于情感的迷失,让你有意无意地与爱情隔离。而12星座筑起心墙的表现和“高度”也各不相同……

白羊座:3.21-4.20

 单纯的羊儿会在短期的情感自闭后,调整好心态继续新的篇章。

金牛座:4.21-5.20

 牛牛不愿敞开心扉,谁也别想打开那扇门。时间会很久,但最终他们能迈出来。

双子座:5.21-6.20

 也许这一刻还情墙高高,下一刻立马消失踪影了,双子常在爱情的悲喜中进退。

巨蟹座:6.21-7.22

 螃蟹一旦自闭心房,就很难走出来。眼见高墙上杂草丛生,只能等真心来除。

狮子座:7.23-8.22

 狮子情感受创后,自筑的心墙貌似坚固,不过只要再遇真爱,墙头自会倒下。

处女座:8.23-9.22

 有点爱情洁癖的处女座自闭心墙就很难再打开。他们对自己的审视也更加严格。

天秤座:9.23-10.22

 筑起的心墙或高或低,只是因为秤子心绪很乱,再遇真爱,他们的心门依然会敞开。

天蝎座:10.23-11.21

 别人很难说服蝎子自拆密封的心墙,除非是他们自己被真情打动,主动走出来。

射手座:11.22-12.21

 情感受创后射手比较会自我调整,心墙还没筑多高,就被拆掉了。

摩羯座:12.22-1.19

 对感情迷失了方向,摩羯会“严防死守”住自己的心,高墙筑起就很难再动摇了。

水瓶座:1.20-2.18

 即使有失望也不会让瓶子再次将爱情拒之门外,所以心墙一般不会筑起。

双鱼座:2.19-3.20

 爱做梦的鱼儿很多时候只是把情感理想化了,心墙筑起也有点形同虚设的味道。

测测爱

L11

你对爱人 有管理欲吗

如果真的有传说中的命运之门,你觉得它应该是什么样的质地?

A.磨砂的玻璃移门

B.精致的铁栅栏门

C.有点破旧的木门

D.沉重的大铁门



A.你对待你的恋人,更渴望用一种平等的交流,像个朋友一样相处,而不是去管理对方。你渴望每周至少有一次深度的聊天,遇到各种事情时也习惯去征求对方的意见,但并没有谁会主导整个交往的进程,无论是你还是对方。

B.说实话,恋人是什么样的想法,其实你并没有那么在意,你是一个很自我的人,甚至自到对对方完全没有要求的地步,所以你也不会去管理对方。你从来都是一个人解决并担当大多数的事情,在朋友眼里,你很要强,但你却觉得一切再自然不过了。

C.不时地,你会对自己的恋人有一种管理的欲望,因为你觉得这段恋情是共同的,这关系着彼此共同的未来。你会时不时地对对方的一些行为做出你的评价,有的时候,明明知道对方不爱听,但还是会说,不过你尽量会用比较冷静的态度来评判。

D.说实话,你管人实在管得有些过了,总是忍不住用自己的逻辑去左右恋人的想法,你孜孜不倦地把对方打造成你理想中的那个人,却越来越不懂得欣赏对方原本的一些个人特质。你有些固执,但两个人的世界,还是需要你换位思考。



最“红”双子座 晒幸福当心别人感受

处在生日月的双子座,最近运势也达到今年高点,除了工作上有可能晋升加薪,想跳槽的也会接到不少猎头的电话,行情一路看涨,远超自己想象,并且有贵人相助帮抬身价,是绝对的“名利双收”,不过在等待结果的过程中,一定要低调,要不然可能会竹篮打水一场空。而在感情上,因着生日的关系,双子座会收到很多不错的生日礼物,另一半的用心会给双子座制造大大的惊喜,当然创意十足的双子座也没闲着,或许会回馈给另一半更大的惊喜,就在互动中,双方感情如胶似漆甜蜜升级,成为人人称羡的佳偶,只是,晒幸福的时候要注意周围人的感受,如果能给双方父母一点惊喜,就更完美了。另外,最近双子座财运不错,有外财落袋,但是有不少计划外花销,不过,收支还算平衡,算不上破财。

最“黑”处女座 对爱人笑一个吧

拥有完美主义倾向的处女座,最近频频纠结于细节,让本来已经为项目辛苦了很久的众同事叫苦连天,面对周围开始出现的小“抱怨”,一心求好的处女座充耳不闻,继续独行其道,让整个工作团队的氛围一度陷入紧张。追求完美没有错,但是要注意工作方法哦,如果能把大家的积极性调动起来,给整个工作团队注入活力,会事半功倍哦!同时,习惯较真的处女座,最近感情状态也一直处于绷紧的状态,让另一半和家人压力很大,回家后就放松点吧,给大家一个暖暖的微笑,你会发现来自家人的支持会让你更加充满动力哦。而单身的处女座,无论何时何地,都要记得微笑哦,你的微笑会让好运自然而然地靠近你。处女座最近身体比较敏感,易感冒,建议增强抵抗力。